PEILLIEHUE
KBAJIPATHBIX
VPABHEHUU

Llenb: noBTOPUTL CNOCOOLI peLleHuns

KBagpaTHbIX YPaBHEHUN




KBagparHoe ypaBHEHUE

ax’ +ex+c=0



HemonHkie KBaJipaTHbIE YPaBHEHUSA

ax’ +ex =0
)
ax“ +c=0

2
ax™ =0



I IpuBeneHHOE KBagpaTHOE YpaBHCHHUE

X'+ px+g=0



JMMCKPUMWHAHT

D =¢"—4ac
—ei\/B

1D>O 2 T 2a
o 2.D — O X1 o = ;j
3.D <0




bUKBAJIPATHOE YPABHEHUE

ax’ +ex’ +c=0



TEOPEMA BUETA

X+ px+g=0
X, +XxX,=—p

XXy =&



PA3JIOXKEHUE KBAJIPATHOI' O
TPEXYHYJIEHA HA MHOXHUTEJIN

ax

'C:a(x_xl)(x_xz)

_6x_



3 TAHHBIX YPABHEHUUN HA3ZOBUTE I1OJIHBIE,
[TPUBEJIEHHDBIE, HEITOJIHBIE KBAJIPATHBIE
YPABHEHNM

x°4+7—4x =0
2x° +6x =0
7x° =0
x°4+5x—1=0
3x —2x° +19=0
7x° —14 =0



KAKUE 13 YPABHEHUU HE UMEIOT
KOPHEUN?

x> —1=0
(x—1)" =0
(x—2)2—|—4:O
x+2=0

X +5=0



HAUTU JUCKPUMUHAHT U
OITPEJIEJIUTH UNUCJIO KOPHEU

x*=5x+4=0
5x°—4x+1=0
4x° =4x—1



HE PEIIIASI YPABHEHU S, HAUTU KOPHU

(x—4)fx+11)=0

x(x—I—O,S)zO
x> —2x=0
— 9x" —1=0

2.7x° =0



HAWJUTE PA3JIOXXEHUE KBAJIPATHOI'O
TPEXYJIEHA HA MHOXHUTEJIN

x> —10x+9
D(x+1)x—9)
2)(x — l)(x —+ 9)
3)(x —+ 1)(x —+ 9)
4)(x — 1)(x — 9)



CBOMCTBA KOR®DOUITUEHTOB KBAJIPATHOI'O
YPABHEHNM

DI32x" =247x+115=0
2)345x" +137x-208 =0



CBOMCTBA KOR®DOUITUEHTOB KBAJIPATHOI'O
YPABHEHNM A

a+b+c=0
C
x, =1:x, = —
a

a—b+c=0

C

x, =—1:x, =
a



YCTHAA CAMOCTOATEJIbBHAS PALOTA

1x>—6x+8=0 1 x2—6x+5=0

2.x°—16=0 2x2+9=0
3.x7=2x=0 3.x2+5x=0
4.2x" =0 4.-3x% =0
5.(X—1)2 5.(x—2)2 =0

= ()
6.(x+3) =4 6 (x—4Y =9



CINACKUBO 3A YPOK!



